



НАДВІРНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 31.03.2020

м. Надвірна

№ 88

**Про виконання в районі
заходів режиму надзвичайної
ситуації**

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.03.2020 року № 323-р "Про встановлення режиму надзвичайної ситуації в Івано-Франківській області", з врахуванням вимог статті 78 Кодексу цивільного захисту України, підпункту 3 пункту 24 Положення про єдину державну систему цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 року № 11, розпорядження Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 27.03.2020 року № 195 "Про виконання в області заходів режиму надзвичайної ситуації", з метою запобігання поширення гострої респіраторної хвороби COVID - 19, ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, спричинених вказаною хворобою, забезпечення на території району заходів режиму надзвичайної ситуації:

1. Ввести в дію План реагування на надзвичайні ситуації (при виникненні епідемії).

2. Сектору з питань мобілізаційної і оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації (А.Левицький), сектору організаційної і інформаційної діяльності, цифрового розвитку та захисту персональних даних апарату райдержадміністрації (В.Дзюбенко), районному відділу ДСНС в Івано-Франківській області (А. Мочерняк) забезпечувати впродовж дії режиму надзвичайної ситуації оповіщення органів управління, населення про виникнення надзвичайної ситуації та інформування про порядок дій в умовах такої ситуації, про заходи, які проводяться з метою локалізації та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

3. Керівнику робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації (Я.Гундяк) забезпечити роботу районного штабу з ліквідації наслідків

надзвичайної ситуації, координацію роботи з впровадження карантинних заходів, заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

4. Комунальному некомерційному підприємству "Надвірнянська центральна районна лікарня" Надвірнянської районної ради (С.Ємельянчук), комунальному підприємству "Надвірнянський некомерційний центр первинної медичної допомоги" Надвірнянської районної ради (Е.Сем'янів), районному відділу ГУ Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області (І.Гурмак), міськрайонній філії ДУ "Івано-Франківський обласний лабораторний центр МОЗ України" (О. Жеревчук), районному відділу ДСНС в Івано-Франківській області (А. Мочерняк) забезпечити контроль за епідеміологічною ситуацією, прогнозування розвитку епідемії та її масштабів.

5. Комунальному некомерційному підприємству "Надвірнянська центральна районна лікарня" Надвірнянської районної ради (С.Ємельянчук), комунальному підприємству "Надвірнянський некомерційний центр первинної медичної допомоги" Надвірнянської районної ради (Е.Сем'янів), районному відділу ГУ Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області (І.Гурмак), міськрайонній філії ДУ "Івано-Франківський обласний лабораторний центр МОЗ України" (О. Жеревчук), районному відділу ДСНС в Івано-Франківській області (А. Мочерняк), районному відділу поліції ГУ НП в Івано-Франківській області (М.Сидорук), управлінню фінансів райдержадміністрації (Л.Русаловька) організувати першочергові заходи щодо біологічного, медичного захисту населення району, а саме:

забезпечення медичних працівників та інших категорій осіб, які залучені до роботи в зонах ураження, засобами захисту органів дихання та шкіри;

введення карантину;

виявлення, госпіталізація та ізоляція хворих осіб;

забезпечення медичних закладів тестовими препаратами для проведення аналізів на виявлення респіраторної хвороби COVID - 19;

епідемічне обстеження вогнищ інфекцій;

організацію і здійснення дезінфекційних та обсерваційних заходів;

медичний огляд та нагляд за особами, що знаходились у безпосередньому контакті з хворими людьми;

визначення медичних закладів для розміщення інфікованих осіб;

організацію транспортного забезпечення для підвезення медичних працівників, інших категорій осіб, які залучені до роботи під час епідемії, до місць виконання ними завдань за призначенням;

забезпечення пропускного режиму та охорони медичних закладів, де знаходяться інфіковані особи.

6. Керівникам районних спеціалізованих служб цивільного захисту районного рівня на час дії на території області режиму надзвичайної ситуації в межах компетенції організувати здійснення життєзабезпечення населення району.

7. Рекомендувати головам об'єднаних територіальних громад забезпечити виконання завдань, визначених у пунктах 1 - 6 цього розпорядження.

8. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця - сектор з питань мобілізаційної і оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації (А.Левицький).

9. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Голова районної
державної адміністрації**

— Володимир Пасько

